Javni poziv za odabir vanjskog saradnika – Dizajner

A. Projekat: Mreža Aarhus centara za Zelenu agendu i zaštitu okoliša/Ekološka svijest – temelj za čist okoliš
B. Trajanje zadatka: Od dana potpisivanje ugovora do finalizacije dogovorenih obaveza
Centar za ekologiju i energiju poziva zainteresovane da se prijave za izradu visibility-ja kampanje „Pametno s otpadom – za zdraviju budućnost“. Kampanja ima za cilj podržati lokalne zajednice u uspostavljanju održivog i odgovornog sistema upravljanja otpadom, u skladu s evropskim standardima, direktivama i temeljnim vrijednostima Evropske unije. Fokus kampanje je na promociji principa kružne ekonomije, zaštite okoliša, transparentnosti, odgovornosti institucija i uključivanja građana – vrijednosti koje čine temelj politika Evropske unije u oblasti zaštite okoliša i klimatske neutralnosti.
C. Zadaci: 
Potrebno je dizajnirati jedan unificirani dizajn a koji će se prilagoditi na sljedeće formate: 

-bilbord 
-društvene mreže Udruženja (Facebook i Instagram).
-template za postove na društvenim mrežama
- 10 – 15 postova za društvene mreže.

Nužno je uzeti u obzir mogućnosti korekcije materijala u skladu sa uputama PR osoblja iz DEU i tima Centra za ekologiju i energiju. 
D. Rok izrade: rok izrade je cc 15 dana od dana prihvatanja ponude.

E. Način prijave: dostavite svoju ponudu u PDF, na način da ćete uključiti svoj puni bruto iznos naknade, ako se radi o fizičkom licu. A ako se radi o firmi, iskažite punu naknadu bez PDV-a, jer smo od istog oslobođeni unutar implementacije projekta kako se radi o IPA III fondu EU.
U ponudi naznačite naziv projekta: Mreža Aarhus centara za Zelenu agendu i zaštitu okoliša/Ekološka svijest – temelj za čist okoliš. Svi zainteresovani kandidati moraju dostaviti svoju ponudu na email: amra.skramoncin@ekologija.ba.
 
F.  Krajnji rok prijave je: do 11.08.2025.


